



6月12日，在美国艾奥瓦州锡达拉皮兹一条街道上，一辆汽车涉水行驶。由于接连受到暴雨和龙卷风袭击，艾奥瓦州州长切斯特·卡尔弗于11日宣布该州99个县中的54个为灾区。美国国家气象部门12日称，艾奥瓦州锡达拉皮兹市的洪水是“一个水文历史事件”，锡达河水位已创500年来最高位，近4000户人家被迫疏散。

新华社/路透

500年一遇 洪水袭击美国

日本重启联合国入常计划 在网上一片抗议反对声中，中国网民出现支持声音

日本又要重启“入常”梦了，与几年前“一边倒”的抗议不同，这回，中国网民开始出现支持的声音。有网友提到，汶川地震后日本对中国的援助很让人感动，觉得日本百姓很可爱，“希望中日能友好地相处下去”。

6月6日，日本媒体报道称，日本、德国等正考虑向联合国大会提交决议草案，建议同时扩充常任与非常任理事国，并赋予新常任理事国否决权。该草案建议，在决议通过后3周内展开政府间谈判，争取在2008年年底达成妥协。

报道称，如果决议案获得通过，则意味着日本和德国等朝着“入常”的目标迈出了巨大一步。

除此之外，5月底在日本横滨市举行的日非峰会，日本首相福田康夫还发动了一番金元攻势。取得非洲对日本“入常”的支持，被视为

目的之一。

日本发起“入常”新一轮的进攻，再次引发了中国网民的热议。不过，更准确地说，中国网民关于此问题的讨论，从未停止过。只是，此次在一片抗议反对声中，夹杂了几许支持的声音。

反对者：可能触犯中国利益

从几年前开始，中国网民抗议日本“入常”的言论就呈现压倒性的声势。持续至今，“打倒日本”、“抵抗日货”的口号依然不绝于耳。

这些言论虽然有过激的一面，却是中国人一直累积无以释放的民族情绪的集合。而理智的网友也给出了反对的理由。“豆瓣网”上的网友说，“中国不应当支持日本‘入常’”，理由是：一、日本还未正视历史，承担起世界性政治、道义责任；二、日本现有的战略选择与战术对策与中国的国家利益严重冲突。

虽然有网友提到福田政府对华态度的转变，但“中华网论坛”上马上有网友指出，“日本的政府是常换的，政策也没有延续性，今天虽然一副笑脸，说不准明天就变。因此绝对不能让日本入常，这是我们的底线。”而这个帖子得到的支持票高达156票，反对票仅为1票。

支持者：日本“入常”是大势所趋

尽管如此，与几年前相比，不同的声音已经出现。国家主席胡锦涛的“暖春之旅”后，很多网友留意到，中国政府对于日本加入联合国常任理事国的态度，发生了一些变化。

有网友提到，汶川地震后日本对中国的援助很让人感动，觉得日本百姓很可爱，“希望中日能友好地相处下去”。更有网友明确表示“支持日本入常”。

一位名为“灌园”的网友发表《我的观点：口头承诺支持日本入常有何不可？》一文认为，“支持日本入常，固然会让日本逐渐成为一个‘正常国家’，失去制约日本的政治力量，但这是个大的趋势，谁能阻挡得了呢？”这名网友呼吁，“要把日本人民与日本统治者分开，要把前輩与后輩分开，要把右翼与左派分开，要把日本的军国历史与当代历史分开。”

中立者：视日本态度而定

反对也好，支持也罢，群体无意识的愤怒和一时感动之下“卡哇依”（日语“好可爱啊”）式的支持，都比不上“具体问题具体分析”的方法论。正如一位网友指出的那样，“政治上没有永远的朋友，也没有永远的敌人”。

网友“李兵东进”指出，中国支持日本入常可以，但要当成一张王牌：日本必须停止参与国际上一切围堵中国的图谋。他认为，这样就将球踢回了日本。而某社区上则有网友表示：“除非中国在多哈谈判中获益，否则拒绝日本入常。”

事实上，有保留地看待日本“入常”，视其态度而发，已经成为一部分中国网友的态度。而无论如何，有一点始终必须保证，那就是符合中国的利益。

据《国际先驱导报》

百年好合

65656335 65656609
65656305 65188448
61655588 首席红娘热线:13298186688
www.zzbnhh.cn 高薪聘红娘 10名

★★★著名成功人士及白领婚恋交际中心
百年好合网 婚介网中王征婚当然首选

夏之韵·周末大型联谊会 每周六舞会周日相亲会

固定的场地:百年好合 300m²相亲俱乐部
固定的时间:每周六周日下午3时
专业的乐队:百年好合经典乐队现场伴奏
地址:花园路红专路交叉口郑花大厦 707-717室

中国婚介行业委员。全国优质服务示范单位。全国高级婚介服务工作者荣誉单位。河南省具实力的婚烟机构，三位一体的金质服务，传统的婚恋中心，专业的门户网站，300m²的相亲俱乐部，诚信服务多次受到媒体报道。被授予百姓信得过婚介。0投诉记录保持者！

通通有
www.tateyou.net

婚介·婚庆

广告服务热线:63396000 67655128

★女 37 壳 162 自办 2 个公司 资深车房 54 以下城乡不限会体贴男士婚友随身 63520287
★男 50 独国内做有生意资产雄厚 48 以下温柔大方职员不限 66082652
★女 48 不生育经营五金商店 资深车壳 65 以下真心成家男成可带孩 66082652
★男 56 独 1.78 本科办大型加油站 资深车壳 53 以下有缘女士 63520287

爱心婚恋交友 61593482 67725907
热心肖大妈 65239918
★真诚服务 13 年征婚免收服务费★

敬告: 单身朋友在双方未确定婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。

切尼称中国在美近海采油

仅一天之后，不得不为其无中生有的指责道歉

在发表“中国在美国近海开采石油”言论仅一天之后，美国副总统切尼当地时间12日就在美国内各方压力之下，不得不为其无中生有的指责发表正式道歉声明，“承认自己犯了一个错误”。

这份由切尼办公室发出的声明说，“我们了解到，尽管古巴出租了距南佛罗里达州海岸60英里处海域的石油勘探权，但是中国公司没有在那里从事钻探作业。”声明还说，副总统犯了一个错误。

切尼11日在对美国商会的一次讲话中说：“距佛罗里达州海岸60英里水域的石油已经在被开采。我们没有做的，中国人正在与古巴政府合作之下这样做。甚至这些共产主义者已经找到应对高油价的良方，那就是增加供给。”

但遗憾的是，切尼的消息来源却是美国一位专栏作家，这位名叫George Will的专栏作家上周曾写道，中国正与古巴合作，在离美国佛罗里达州60英里的水域合作开采石油。

据《环球时报》

“你是我的毒品。比阿富汗的海洛因更致命，比哥伦比亚的可卡因还危险”

法国第一夫人新歌引发外交抗议

据新华社电 哥伦比亚政府12日说，法国总统夫人卡拉·布吕尼即将发行的新专辑中有一首单曲提及哥伦比亚毒品问题，对哥伦比亚构成“伤害”。

布吕尼在将于7月推出名为《如果一切尚未发生》的新专辑其中一首歌中唱道：“你是我的毒品。比阿富汗的海洛因更致命，比哥伦比亚的可卡因还危险。”

这将是布吕尼今年2月与法国总统尼古拉·萨科齐结婚后推出的首张专辑。

哥外交部长费尔南多·阿劳霍说：“鉴于这句歌词出自总统夫人之口，我们认为这一言辞严重伤害了哥伦比亚。这是把政治和艺术混为一谈，我们对此深感遗憾。”

路透社报道，哥伦比亚是全球第一大可卡因生产国，其中大部分被走私到美国和欧洲。

全球扫描

美共和党总统竞选人保罗退选

美国共和党总统竞选人、得克萨斯州国会众议员罗恩·保罗12日晚正式宣布退出竞选，他同时表示，不支持已获共和党总统候选人提名资格的亚利桑那州国会参议员麦凯恩。

日本部分解除对朝经济制裁

日本内阁官房长官町村信孝13日说，由于朝鲜就“绑架问题”作出积极表示，日本将部分解除对朝经济制裁。

微软收购雅虎谈判以失败告终

美国雅虎公司和微软公司12日分别发表声明说，两家公司就收购事宜举行的谈判已以失败告终，微软表示对全盘收购雅虎“不感兴趣”。

均据新华社